

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

DELTA PLUS GROUP déclare ce produit conforme aux réglementations suivantes :

Identification de l'EPI objet de la déclaration :

PHPA2-PHPA2

Désignation:

PANTALON DE TRAVAIL HAUTE VISIBILITÉ PANOSTYLE EN POLYESTER / COTON

Couleur:

Jaune fluo-Bleu Marine, Orange Fluo-Bleu Marine

Taille :

S, M, L, XL, XXL, 3XL



Descriptif:

Pantalon. Taille côtés élastiqués. Haute visibilité : Classe 2. 5 poches dont 1 mètre.

L'EPI est également identifiable par les moyens suivants :

- La photo du produit
- Chaque EPI porte le nom indiqué sur cette déclaration de conformité.
- Chaque EPI porte le code barre indiqué en annexe de cette déclaration de conformité
- Chaque EPI porte un numéro de lot. Pour toute information complémentaire, il suffit de nous le communiquer. Notre organisation, sur la base de ce numéro de lot, nous permet d'assurer la traçabilité de l'EPI.

DECLARATION UE DE CONFORMITE

La présente déclaration est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

L'objet de la déclaration identifié ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable : Règlement UE 2016/425, à ses exigences essentielles et aux normes harmonisées :



RÈGLEMENT (UE) 2016/425

EN ISO 13688:2013 Exigences générales pour les vêtements.



EN ISO 20471:2013 /A1:2016 Vêtements à haute visibilité — Méthodes d'essai et exigences

2: Classe du vêtement (1 à 3)



EN14404:2004+A1:2010 Protection des genoux pour le travail à genoux

- 2: Protection des genoux Type 2 Dans poche de pantalon ou fixée au pantalon d'une autre manière
- 1: Indice du niveau de performance contre les dangers mécaniques (0 à 2) ; Si niveau 0, le pictogramme n'est pas inclus.

Catégorie II : EPI pour risques qui ne sont ni des risques minimaux (Catégorie I), ni des risques qui peuvent avoir des conséquences très graves (Catégorie III) comme la mort ou des dommages irréversibles pour la santé (annexe I, Règlement (UE) 2016/425).



DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

0493 - CENTEXBEL (TECHNOLOGIEPARK 70 09052 ZWIJNAARDE BELGIO):

Organisme notifié qui a effectué l'examen UE de type (module B) et qui a établi l'attestation d'examen UE de type : 033 2019 1475

Apt, le 02/05/2023

Signé par et au nom de DELTA PLUS GROUP : David GUIHO Marketing director



ANNEXE:

Références			
Références	Code barre	COULEUR	TAILLE
PHPA2JMPT	3295249215439	Jaune fluo-Bleu Marine	S
PHPA2JMTM	3295249215446	Jaune fluo-Bleu Marine	М
PHPA2JMGT	3295249215460	Jaune fluo-Bleu Marine	L
PHPA2JMXG	3295249215477	Jaune fluo-Bleu Marine	XL
PHPA2JMXX	3295249215484	Jaune fluo-Bleu Marine	XXL
PHPA2JM3X	3295249215491	Jaune fluo-Bleu Marine	3XL
PHPA2OMPT	3295249215507	Orange Fluo-Bleu Marine	S
PHPA2OMTM	3295249215514	Orange Fluo-Bleu Marine	М
PHPA2OMGT	3295249215521	Orange Fluo-Bleu Marine	L
PHPA2OMXG	3295249215538	Orange Fluo-Bleu Marine	XL
PHPA2OMXX	3295249215545	Orange Fluo-Bleu Marine	XXL
PHPA2OM3X	3295249215552	Orange Fluo-Bleu Marine	3XL